

《南农大57名学生疑似借贷被骗近150万》后续

# 涉案大学生投案自首 骗的钱用来挥霍、赌博和还债

南京农业大学大四学生边某，以帮忙刷单、提升业绩为由，让同学以个人名义进行网络信用贷款，并承诺他来还款。然而，上个月，边某不仅没有还款，还突然失联（2016年12月20日现代快报B4版曾报道）。1月11日，现代快报记者从南京玄武警方获悉，目前边某已经投案自首，并对自己以贷款为名诈骗校友的行为供认不讳。

特约记者 杨维斌  
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

## 骗贷大学生迫于压力自首

2016年12月初，南京孝陵卫派出所陆续接到南京农业大学部分学生报警，称该校大四学生边某，让他们办理了网络贷款，并承诺其自行还款。但边某并未履行承诺，相关网贷平台向办理贷款的学生催要欠款。

就在警方介入调查时，边某却突然失联，而报案的学生则越来越多。2016年12月19日，南京农业大学官方微博发布“关于我

校部分学生疑似借贷被骗的情况说明”，确认边某于12月1日擅自离校回到湖北老家，12月8日下午离家出走，处于失联状态。

“12月20日，我们去边某老家找他，但没有发现他的行踪。”办案民警邢万涛介绍，当时警方嘱咐边某父母，如果有边某的消息，立即和警方联系。12月29日，边某在父母的陪同下来到孝陵卫派出所投案自首。

## “校园明星”身份让人信任

据边某的同学反映，边某学习成绩优异，平时也积极参加学校活动，还是某社团的负责人之一，大家都想不到他会诈骗同学钱财。

据受害人称，边某自称在某网贷平台做兼职业务员，因为要完成业绩，请同学帮忙“刷单”。他向同学承诺，贷款就是走个过场，贷款下发一个月后，他就会全部还上。出于对边某的信任，很多同学慨然相助。

为了顺利得到贷款，边某还编了一套说法教给受害人，让他

们通过网贷平台的回访审核。之后，熟悉的同学都骗过了，边某又以给300元~400元好处费的方式，将更多的人拖下水。

## 钱去哪儿了？还债、赌博、挥霍

“其实，边某的同学都没有意识到，边某平时的消费早就超出了他能承受的范围。”办案民警介绍，边某家庭条件一般，但他却一直过着和他的经济条件不相符的生活。“在他的宿舍内，我们发现了很多外出旅游的凭证。”邢万涛说，边某还参与网络赌博，输了20多万元。

据边某交代，从2015年8月开始，他便通过一些网络平台贷款，供个人花销。因为还不上钱，就拆东墙补西墙。2016年年初，他结识了一名放高利贷的社会闲散人员，从他手上拿了40多万元用于放贷。本来期望以此赚一笔，哪想到放出去的钱打了水漂。被迫借后，边某便开始骗同学贷款供自己花销。

目前，边某因涉嫌诈骗，已被警方依法刑事拘留。

## 大学生防范意识亟待加强

警方表示，通过此案，可以发现大学生防范意识薄弱，亟待加强。

办案民警介绍，被边某诈骗的学生中，有些人根本不知道边某让自己办了贷款，“所有事情都让边某代办，自己完全不知道是怎么回事。”还有的学生虽然意识到了其中的风险，但对于贷款逾期不还可能造成的严重后果完全没有意识到。民警介绍，随着网络购物和信用消费的逐渐普及，大学生已经习惯所谓的“刷单”、信用贷款等，所以对边某的行为没有警惕心理。

## ● ● ● 警方提醒

大学生要理性消费，不要轻易尝试贷款。对于有人声称帮忙“刷单”的行为更加不能轻信，因为签贷款协议的是你，从法律意义上来说，还款的人就是你。如果逾期不还贷款，那么可能影响个人信用，以后走向社会会处处碰壁。

## 两月不到婴儿患恶性肿瘤 医生：可以预防

快报讯（通讯员 钱波 吴叶青 记者 刘峻）新生儿和癌症，这两个词似乎很难联系到一起。然而最近，出生还不到两个月的露露（化名）在南京儿童医院接受了巨大胸腔肿瘤的切除手术。

露露出生不久就出现声音嘶哑，音调变低、发粗的情况，前段时间又出现呼吸急促，同时伴有咳嗽。医院胸部CT检查显示：露露胸腔左上纵隔竟然有一个巨大肿瘤，主气管、左主支气管严重受压位、变窄。

由于露露的病情十分严重，医生决定尽快为孩子实施手术，切除肿瘤。1月3日，露露在南京儿童医院河西院区接受了手术，治疗，手术由心胸外科主任莫绪明主刀。医生发现，露露体内的肿瘤直径接近10cm，与四周组织粘连严重。手术过程非常顺利。遗憾的是，术后病理报告显示，露露患的是恶性横纹肌肉瘤。

莫绪明介绍，露露是儿童医院收治手术年龄最小的一位恶性肿瘤患者。横纹肌肉瘤是最常见的软组织肉瘤，它占儿童软组织恶性肿瘤的50%。莫教授说，儿童软组织肉瘤是可以预防的。从备孕开始，准妈妈就要养成良好的生活习惯，不吸烟、不酗酒，不吃霉烂变质的食物；怀孕期间，特别怀孕前3个月应尽量避免感染，比如上呼吸道感染等；不要乱用抗生素，避免接触放射线。

## 迎新年，厨卫电器大优惠

根据国家相关标准规定：自燃气热水器、灶具销售日起，判废年限为8年。冬季热水器、灶具的使用频率增加，尽早更换才是杜绝隐患的根本。快报便民服务推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择，即日起至1月26日止，购指定款热水器送灶具一台，数量有限，送完为止。

特惠厨卫电器品牌	活动价	
天际星灶具	950元	
万喜灶具	1300元	
天际星燃气热水器JSQ20-H10A	1599元	
天际星侧吸式油烟机CXW-200-C05	1699元	
万和燃气热水器JSQ24-12ET36	1998元	
万和燃气热水器JSQ24-12ST16	2798元	送天际星灶具一台
玉环热水器	2500元	送天际星灶具一台
万和油烟机CXW-200-J060+万和灶具C3-B12X	3799元	

以上产品均为厂家直供，均可享厂家质保，您只需拨打96060热线，就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。

广告

## 春节快到了，清洁服务预约火爆

现代快报便民服务长期提供各类家电深度清洗服务，专业的服务团队加上媒体的全程监督，值得信赖，让您舒心更放心。家电清洗请拨打服务预约电话：96060。

### 油烟机清洗，干干净净喜迎新春

快报便民提供的油烟机清洗服务，使用高效环保清洗剂清洗，对油烟机的风轮、网罩、外壳等进行全方位清洗，彻底祛除油污。且服务人员经验丰富，服务迅速，能对油烟机进行全方位清洗，彻底去除内外油污。油烟机的清洁周期，快报便民服务建议您每三个月清洗油网表面一次，每年进行一次深度清洁。

广告

## 水电维修 快报便民服务值得信任

水管漏水了，电灯不亮了，墙壁弄脏了……住了多年的房子，经常会遇到这样那样的小麻烦。只要您拨打96060，就能方便地解决这些问题。

近日，家住北京西路的陈先生洗好了菜正准备做饭，哪知水龙头滴滴答答漏个不停，看着水越滴越厉害，陈先生赶紧用毛巾捂住，谁知忙了一个上午，水溅了一身，也没能把水龙头修好。陈先生赶紧拨打96060，寻求快报便民服务的帮助。

不一会儿，快报便民服务水电维修师傅

广告

现代快报 Modern Express  
便民服务

24小时服务热线 96060  
您的贴心大管家

10分钟内回复 约定时间上门 凭回执单保修 及时回访监督

★ 家电维修  
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 (Hot) 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务  
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改道、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 (New) 洗衣机清洗 (New) 纱窗安装 (New) 高压管道清洗 (New) 化粪池清理 (New)

★ 特色服务  
开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁渤海房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 (New) 空调以旧换新 (New) 碳晶墙暖安装 (New) 婚庆/寿庆服务 (New)

服务区域：南京市各区（覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地，部分项目不覆盖）

**灶具以旧换新**

**家庭保洁**  
灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务；地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

**水电维修 管道疏通**

**家电维修**

免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！